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Η ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΥ ΕΦΚΑ, 

 ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΑΣ  

 

Στις τελευταίες συνεδριάσεις τους, τόσο το ΔΣ της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, όσο και το ΔΣ του Συλλόγου μας, 

αποφάσισαν την πραγματοποίηση αγωνιστικών δράσεων σε οργανικές μονάδες. Οι δράσεις αυτές σκοπό 

έχουν να αναδείξουν τα κύρια προβλήματα του φορέα και κυρίως την ακραία υποστελέχωση, σε μια 

κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, στην πορεία προς την μεγάλη πανδημοσιοϋπαλληλική και 

πανεργατική απεργία που έχουν προκηρύξει ΑΔΕΔΥ & ΓΣΕΕ για τις 20 Νοέμβρη. 

Στο πλαίσιο αυτό την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας και τοπική 

συνέλευση των εργαζόμενων, στην Ε΄ τοπική διεύθυνση του κεντρικού τομέα Αθήνας (Πανόρμου).  

Στην συγκεκριμένη τοπική διεύθυνση υπηρετούν σήμερα 44 υπάλληλοι, εξυπηρετώντας ασφαλισμένους 

όλων των ταμείων που ενοποιήθηκαν στον ΕΦΚΑ, ενώ επί ΙΚΑ υπηρετούσαν 120 υπάλληλοι. Η περιοχή 

αρμοδιότητας είναι εξαιρετικά πυκνοκατοικημένη με αποτέλεσμα την μεγάλη προσέλευση κοινού, ενώ η 

αρμοδιότητα των ΚΕΠΑ, εξυπηρετείται, όπως συνηθίζεται στον ΕΦΚΑ,  με την άσκηση παράλληλων 

καθηκόντων από τους ήδη επιβαρυμένους συναδέλφους, από τα άλλα αντικείμενα που ασκούν.  

Η ίδια ζοφερή κατάσταση επικρατεί σε όλες τις μονάδες του κεντρικού τομέα. Ο αριθμός των 30-40 

συναδέλφων που υπηρετούν συνήθως στις μεγαλύτερες από αυτές, δεν επαρκεί για μία ικανοποιητική 

λειτουργία μιας σύγχρονης υπηρεσίας, δεν επαρκεί για το επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών που 

επιθυμούμε να παρέχει η δημόσια κοινωνική ασφάλιση. Οι συνάδελφοι των οργανικών μονάδων στο 

Σύνταγμα, στην Πανόρμου, στην Κεφαλληνίας, στον Κεραμεικό, στον Νέο Κόσμο, στου Ζωγράφου κ.ά. 

καταβάλλουν τιτάνια προσπάθεια για μια στοιχειώδη λειτουργία, με τα ολέθρια αποτελέσματα της 

ψυχολογικής πίεσης από την εντατικοποίηση της εργασίας να αποτυπώνονται ήδη στα δεκάδες αιτήματα, 

προς τον Σύλλογο, για την ενίσχυση συναδέλφων μας που νοσούν από βαρειές ασθένειες. 

Οι δράσεις Ομοσπονδίας και Συλλόγου συνεχίζονται με επόμενο σταθμό την τοπική διεύθυνση στο 

Σύνταγμα και τα κεντρικά γραφεία του ΕΦΚΑ. 

Συνεχίζουμε τον ΑΓΩΝΑ για αξιοπρέπεια στην εργασία - για μια ικανοποιητική λειτουργία των 

υπηρεσιών του ΕΦΚΑ. Στις 20 Νοέμβρη συμμετέχουμε μαζικά στην ΑΠΕΡΓΙΑ. 
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